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ATA da 37ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 08 dias do mês de dezembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

Denys Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Ayrton Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho 

Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Valdete José de Souza e Valmir 

Cláudio Rodrigues. Registrou-se a ausência do Vereador Silvio Jorge de Oliveira – 

Justificativa: Por motivo de viagem a Curitiba. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pelo Vereador Nelson Gonçalves Correia. Na sequência, 

o Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse à leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Convite da 

Secretaria de Educação para prestigiar a Formatura dos alunos do Ensino Fundamental 

e da Educação Infantil. Expedientes do Legislativo: Indicação Coletiva nº 138/2025, 

de autoria dos Vereadores Marinho Novais Luz Neto e Valmir Cláudio Rodrigues; 

Indicação nº 139/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul. Projeto de Lei do 

Executivo: Projeto de Lei nº 47/2025 – Súmula: Ratifica o Protocolo de Intenções 

firmado entre o Estado do Paraná e os Municípios do Estado do Paraná subscritos, com 

a finalidade de formalizar a constituição e adequação do Consórcio Intergestores 

Paraná Saúde – CIPS aos termos do regime previsto na Lei Federal nº 11.107/2005 e 

sua regulamentação, voltado ao desenvolvimento de ações na área da assistência 

farmacêutica no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS). Após a leitura, a proposição 

foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Diogo 

Kleiton da Silva: Cumprimentou os presentes, destacou que acompanhou via redes 
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sociais uma fiscalização de recape asfáltico em outro município, constatando 

irregularidades na obra. Sugeriu o envio de expediente ao Executivo para informar 

como é realizada a fiscalização de recapes em Florestópolis. Vereador Marinho 

Novais Luz Neto: Após cumprimentar os presentes, parabenizou a indicação 

apresentada pelo Presidente e comentou sobre indicação de sua autoria e do Vereador 

Valmir, ressaltando que, devido aos recursos conquistados por intermédio da Deputada 

Cloara e do Deputado Cobra Repórter, serão realizadas castrações no próximo ano. 

Destacou a importância de disponibilizar um local para pós-operatório e recuperação 

dos animais. Finalizou elogiando o Executivo e demais organizadores do evento 

Gospel “Ecoando Louvores”. Vereador Valmir Cláudio Rodrigues: Cumprimentou 

os presentes e destacou o excelente trabalho dos servidores da Casa. Ressaltou a 

necessidade de organizar a doação de animais abandonados e parabenizou o Presidente 

pelas indicações apresentadas. Por fim, mencionou a entrega da Moção de Aplausos à 

Pastoral da Criança e a gratidão da direção pela homenagem. Vereador Nelson 

Gonçalves Correia: Cumprimentou os presentes e parabenizou os colegas pelas 

indicações apresentadas. Comentou sobre fiscalização de obras de pavimentação, 

mencionando que provavelmente existem responsáveis pela supervisão das obras em 

todo o Estado do Paraná. Destacou, porém, que o recape na Rua Lenito Barreto 

apresenta defeitos, possivelmente devido ao tráfego de veículos pesados. Vereadora 

Valdete José de Souza: Cumprimentou os presentes, comentou sobre fiscalização das 

obras e enalteceu os nobres Vereadores pelas indicações. Destacou o sucesso do evento 

“Ecoando Louvores” e ressaltou a união entre Executivo e Legislativo, em especial 

quanto aos enfeites natalinos, e o empenho dos servidores. Vereador Guilherme da 

Fonseca Braz: Cumprimentou os presentes, parabenizou os Edis pelas matérias 

apresentadas, em especial destacou a indicação sobre a castração animal, ressaltou que 

é defensor dessa causa que a seu ver deve ser tratada como política pública. 

Prosseguindo, em nome do Pastor Nilson Soares parabenizou o Conselho de Pastores, 

Executivo, Secretária de Cultura, enfim todos os envolvidos na realização do evento 
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“Ecoando Louvores”, o qual realmente foi um grande sucesso. Finalizou enaltecendo 

a Pastoral da Criança pelo excelente trabalho e que merecem todo reconhecimento. 

Presidente Denys Teixeira Saul: Cumprimentou os presentes, destacou a importância 

da indicação sobre atendimento nutricional e a necessidade de contratação ou 

ampliação de jornada de profissional. Elogiou o sucesso do evento “Ecoando 

Louvores” e mencionou a apresentação da Banda BAMUFLOR, propondo a concessão 

do Título de Cidadania Honorária ao Maestro Marcos Garcia. Comentou sobre os 

enfeites natalinos e informou que Florestópolis representará a região sul do país no 

programa PROADI-SUS, desenvolvido pelo Ministério da Saúde e Hospital Albert 

Einstein. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em 

apreciação e aprovada por unanimidade. Projeto da Pauta: Em 1ª discussão e votação 

o Projeto de Lei nº 33/2025 – Executivo, foi aprovado por unanimidade. Explicações 

Pessoais: Inscrito usou a palavra o Vereador Marinho Novais Luz Neto: Destacou a 

apresentação da Banda BAMUFLOR e manifestou apoio à homenagem ao Maestro 

Marcos Garcia. Comentou sobre a pavimentação asfáltica da estrada do Banco da 

Terra, solicitando atenção especial do Executivo para que o local não fique 

intransitável durante a paralisação da obra. Findas as Explicações Pessoais e nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à 

apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. 

Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e subscreveu.  

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


